

公司职工运动会风采聚人心



2009年年会上，我公司开展了一系列丰富多彩的庆祝活动。作为活动重头戏之一的公司职工运动会如期举行。尽管当天天气不作美，冬雨绵绵，但大家参与的热情却丝毫未减，大家都发挥出了自己最好的运动水平，展示了电院员工的拼搏奋进的风采。

本次运动会不仅设立了拔河、乒乓球、羽毛球、卡拉OK、五子棋5个比赛项目，同时还特设了桌球这一职工平日最受欢迎的项目。公司员工近100人参加了比赛。

桌球比赛作为本次运动会的一大亮点让人耳目一新，特别是桌球爱好者们对于此次活动表现都很积极，共有10人报名参加比赛。比赛一开始就吸引了公司众多员工前往观看，参赛选手们在小小的台球桌上开始了一场场拼杀，经历几轮的小组淘汰赛后，获胜者晋级决赛。对于每一个进入决赛的选手来说，每一场球都非常重要，都关系着自己的排名。赛场气氛也随之升温，选手们的表情也更加凝重，对于每一次击球都格外的认真，观众们也是屏住呼吸，默默的为选手加油。伴随着周雯洁的最后一次击球入洞，本次台球赛正式收杆。参赛选手的最终名次也得到确定。工程

部的周雯洁一路稳扎稳打，凭借扎实的球技以及过硬的心理素质最终获得了本次比赛的冠军。而亚军、季军分别由王卫平、胡鼠获得。

在拔河的比赛中，各部门员工发挥团队精神，一次次超越自我。经过激烈角逐，最后电缆部及工程部1队分获得这个比赛的冠军和亚军。

经过初赛、复赛、决赛，最后乒乓球比赛项目男女冠、亚、季军分别由郑阶东/朱淑平、应彭华/汤凤敏、俞和平/沈琦获得；卡拉OK比赛冠、亚、季军获得者为周瑞云、周雯洁、邓剑；五子棋比赛冠、亚、季军获得者为沈建华、秦磊、黄凯丰；羽毛球比赛项目男女冠、亚、季军分别由李军/徐玲、纪玉彬/缪玉娟、王卫平/蔡敏获得。

此次运动会在全体员工的支持配合下取得了圆满的成功，奖金、纪念品的发放都是对参与人员的肯定和鼓励，更重要的是，让大家在紧张的工作之余得到放松，达到了团结、激励、引导员工的目的，并希望将这种团结拼搏的精神运用到工作之中，齐心协力，为电院的发展大计贡献力量。（张玲琳）



新的起点，新的高度

编者按：新的一年，新的开始，我们都应该用更好的状态去面对一切事情。在2010年的1月31日这天，对于2009年，作了一个总结，让所有的员工们看到有哪些方面是要继续保持的，哪些方面是要有待加强的。

几个注意点：

- 1. 大事化小。失误的次数和几率在自己能控制的范围内，尽量避免发生，质量是产品的生命，而我们就是保证质量的守护者，减少失误，是对顾客负责，也是对自己负责。
- 2. 交货周期。交货周期一拖再拖，这点事要注意的，合理分配、安排好时间。交货的速度其实和熟练程度、做事的态度以及合理的安排有关，技术熟练了，安排合理了，认真去做了，想必效率会大大的提高。
- 3. 服务意识。大家都要统一思想，达成一致，内部的思想意识达到统一，才能在外起到作用，内因决定着外因。
- 4. 技术水平及管理水平的提高。一个公司要生存，技术是根本，管理是关键，缺一不可，只有这两者相互结合起来，公司才会越来越壮大。

经营上出现的一些问题：

- 1. 形式严峻。当前的形式虽然严

峻，但机会还是很多的，看如何把握。越来越多的竞争对手，在缝隙中求生存，就看自己如何找到这些缝隙，需要有敏锐的市场触觉和良好的洞察力、分析力，

才能在市场上站稳脚跟。

- 2. 传统领域受到挑战。竞争力的增加，使得我们传统的优势领域也受到了一定的挑战，首先，自己的优势要

保持并且不断提高，其次，在相对弱的领域上，招揽更多的人才，逐步逐步充实起来。

3. 高端项目被延迟。

2010年的主要工作是：

- 经营：
- 1. X2项目。继续跟进X2项目，力求做到最好。
- 2. 强化运行人员的培训管理。三个项目、四个站，人员的个人水平参差不齐，需要梳理和调整。
- 3. 高端大项目的跟踪、推进、服务。管理：
- 1. 完善考核、考评。正式员工建立考评表(1月份、7月份)。

- 2. 施耐德壁柜的引进、培训、样柜、3C工作。

3. 闲置厂房的对外合作和利用，原则上找合资方。

4. 人才引进和培养。对在职工的教育、学习、培训，提高员工的技术知识和技能。

5. 希望中层能承担责任。同心协力，共同去完成一件事，分配好各自职责，朝着同一个目标去努力。

2009年已经成为过去，让我们翻开崭新的一页，在2010年里用更努力的工作，更优秀的业绩来证明自己的价值所在，为2010年添上更为绚丽的一笔！

(祝怡琳)

上海电院电气设备有限公司 上海电院电力电子实业有限公司 2009年先进及表扬人员名单



表扬人员：姜士源 朱向军 王立法 曹国荣 吴建群 丁妍 张雅芬 焦阳



先进名单：徐钧 郑允虎 盛献红 朱榕 陈纪福